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Evalueringsrapport

Skema: Undervisningsmiljøvurdering (UMV) for Handelsgymnasiet Silkeborg
Antal besvarelser: 740
Beskrivelse:

Uddannelse:  HHX

Fag: Alle
Hold: Alle
Lærer: Alle
Filtrering fra dato: 23/11-2022
Filtrering til dato: 8/12-2022

Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Jeg kan godt lide de steder inde på skolen, hvor vi kan lave gruppearbejde?
(grupperum, kantinen, gangarealer)

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 151 20% 
Delvist enig 368 50% 

Delvist uenig 164 22% 

Helt uenig 56 8% 
Intet svar 1  

Antal svar i alt: 739

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 20 50 22 8 1 739

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg synes, at der er tilstrækkelig med muligheder for at finde plads til
gruppearbejde? (grupperum, kantinen, gangarealer)

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 86 12% 
Delvist enig 252 34% 

Delvist uenig 312 42% 

Helt uenig 88 12% 
Intet svar 2  

Antal svar i alt: 738

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 12 34 42 12 2 738

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg synes, at belysningen i klasselokalerne er passende?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 365 49% 

Delvist enig 286 39% 

Delvist uenig 72 10% 
Helt uenig 16 2% 

Intet svar 1  

Antal svar i alt: 739
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% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 49 39 10 2 1 739

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg bliver ofte generet af udefrakommende støj i undervisningen?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 78 11% 
Delvist enig 170 23% 

Delvist uenig 338 46% 

Helt uenig 151 20% 
Intet svar 3  

Antal svar i alt: 737

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 11 23 46 20 3 737

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 125 17% 

Delvist enig 291 39% 
Delvist uenig 210 28% 

Helt uenig 111 15% 

Intet svar 3  

Antal svar i alt: 737

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 17 39 28 15 3 737

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er koldt
udenfor?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 48 7% 

Delvist enig 126 17% 
Delvist uenig 208 28% 

Helt uenig 355 48% 

Intet svar 3  

Antal svar i alt: 737

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 7 17 28 48 3 737

Uddyb eventuelt dit svar:
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Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er varmt
udenfor?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 79 11% 
Delvist enig 217 30% 

Delvist uenig 249 34% 

Helt uenig 189 26% 
Intet svar 6  

Antal svar i alt: 734

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 11 30 34 26 6 734

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med udsmykningen på gangarealerne?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 177 24% 

Delvist enig 328 45% 
Delvist uenig 163 22% 

Helt uenig 65 9% 

Intet svar 7  

Antal svar i alt: 733

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 24 45 22 9 7 733

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med indretningen og udsmykningen i kantineområdet?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 242 33% 
Delvist enig 354 48% 

Delvist uenig 100 14% 

Helt uenig 40 5% 
Intet svar 4  

Antal svar i alt: 736

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 33 48 14 5 4 736

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens
udearealer i B/C gården?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 86 12% 
Delvist enig 222 30% 

Delvist uenig 246 34% 

Helt uenig 179 24% 
Intet svar 7  

Antal svar i alt: 733
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% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 12 30 34 24 7 733

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens
udearealer i D gården?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 94 13% 

Delvist enig 231 31% 
Delvist uenig 241 33% 

Helt uenig 169 23% 

Intet svar 5  

Antal svar i alt: 735

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 13 31 33 23 5 735

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens
udearealer ved kantinen?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 102 14% 
Delvist enig 348 47% 

Delvist uenig 198 27% 

Helt uenig 86 12% 
Intet svar 6  

Antal svar i alt: 734

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 14 47 27 12 6 734

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med kvaliteten af rengøring på skolens toiletter?

        
 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 108 15% 

Delvist enig 293 40% 

Delvist uenig 190 26% 
Helt uenig 146 20% 

Intet svar 3  

Antal svar i alt: 737

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 15 40 26 20 3 737

Uddyb eventuelt dit svar:

Jeg er tilfreds med den generelle rengøring på skolen?
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 Svarmuligheder Antal svar Procent
Enig 145 20% 
Delvist enig 370 50% 

Delvist uenig 163 22% 

Helt uenig 59 8% 
Intet svar 3  

Antal svar i alt: 737

% Enig Delvist
enig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Antal
intet
svar

Antal
svar i

alt

HHX 20 50 22 8 3 737

Uddyb eventuelt dit svar:
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